

## Soukromá Střední odborná škola a Gymnázium BEAN, s. r. o.

**Nabídka vzdělávacích programů pro školní rok 2022/2023:**  
Aktuální novinka: přijetí ke studiu pro školní rok 2022/2023

**Pozor novinka - studenti denního studia mají možnost získat prospěchové stipendium!**

Všechny nabízené obory denní formy studia lze na naší škole studovat dle stanoveného individuálního plánu.

Výuka probíhá v menších třídních kolektivech. Pedagogové se tak mohou věnovat jednotlivým studentům např. v rámci podpůrných opatření a IVP.

Neustále se pedagogové snaží podněcovat zájmy studentů a připravit je tak na jejich profesní dráhu.

V naší škole panuje rodinná atmosféra se snahou o efektivní výuku všech oborů.

**Denní forma studia pro absolventy základních škol a absolventy středních odborných učilišť:**

**Gymnázium** čtyřleté studium zakončené maturitní zkouškou, skladba předmětů je všeobecně zaměřena, individuální přístup ke studentům, možnost studovat dle IVP. Studium je skvělou přípravou na vysokoškolské studium

**Obchodní akademie** čtyřleté studium zakončené maturitní zkouškou. Zaměření si student vybírá od třetího ročníku.

**Toto studium má tato zaměření:**

**Cestovní ruch**, toto studium je zaměřeno na zvládnutí odborných kompetencí a dovedností z oblasti domácího i zahraničního cestovního ruchu. Absolvent zvládá profesionální přístup k řešení problémů v oblasti cestovního ruchu.

**Veřejná správa a právo**, toto studium je dalším prestižním zaměřením. Absolvent zvládá specializované činnosti právního a sociálního charakteru na úřadech státní správy, obecních úřadech, na úřadech obcí s rozšířenou působností, ale také na soudech a v advokátních kancelářích. U tohoto oboru je rozšířena výuka předmětů právo a administrativa.

**Provoz diplomatických služeb**, jedná se o velice zajímavé zaměření, které představuje určitou prestiž. Absolvent vykonává specializované obsluhu a organizační činnosti na zastupitelských úřadech, úřadech EU a na úřadech státní správy. Výuka je rozšířena o předměty diplomatický protokol, rétorika a třetí cizí jazyk.

**Počítačová grafika**, studium je zaměřeno na aplikaci dnes čím dál více využívaného oboru IT a je vhodné pro zájemce, kteří rádi pracují s výpočetní technikou.

**Komínik**, tříleté denní studium. Absolvent zvládá odborné dovednosti, například komínické práce, technické kreslení a výpočty.

Teoretické vyučování probíhá ve škole, odborný výcvik na smluvně zajištěných pracovištích. Studium je zakončeno závěrečnou zkouškou a získáním výučního listu.

**Podnikání** dvouleté nástavbové studium zakončené maturitní zkouškou. Studium je určeno pro absolventy tříletých učebních oborů.

Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu z tříletého oboru. Probíhá výuka všeobecných i odborných, zvláště ekonomických předmětů.

**Dálková forma studia v rámci dalšího vzdělávání dospělých: výuka probíhá zásadně o sobotách.**

**Obchodní akademie** čtyřleté studium zakončené maturitní zkouškou jednotlivá zaměření:

**Cestovní ruch** výuka dle shora uvedených informací.

**Veřejná správa a právo** dle shora uvedených informací

**Podnikání** tříleté dálkové nástavbové studium zakončené maturitní zkouškou.

Studium je určeno pro absolventy tříletých učebních oborů. Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu z tříletého oboru.

**Komínik** jednoleté dálkové zkrácené studium



Trnkova 125, 345 61 Staňkov

Tel.: 773 971 313

E-mail: [bastlova@bean.cz](mailto:bastlova@bean.cz)

[www.beanstankov.cz](http://www.beanstankov.cz)

Navštivte naši školu, rádi Vás přivítáme a poznáte prostředí školy.

Jakmile bude zahájena prezenční výuka, budeme podávat informace o studiu každé pondělí od 14. - 16,30 hodin.

Můžete si objednat individuální návštěvu školy ma tel. 773 971 313.



### Kostival kořen lékařský



Používá se ve formě obkladů při krevních podlitinách a sraženinách, při zánětu žil, dně, zánětech svalů a šlach, křečových žilách a bérčových vředech. Výborně pomáhá při zlomeninách a vyvrtnutích, při natržení svalu, zkrátka při všech bolestech kostí, svalů, kloubů a kloubních pouzder.

Kostival patří už od středověku k významným léčivým rostlinám. Již ve 12. století jej uvádí sv. Hildegarda pod názvem Consolida. Obklad z kořene kostivalu pomáhá hojit zlomené kosti, příznivě působí při menších popáleninách či omrzlinách. Zevně se aplikuje obvykle jemně strouhaný čerstvý kořen nebo kašička uvařená z mletého, sušeného kořene a vody. Na hojení drobnějších hnisajících ran je účinná i kostivalová mast připravená povařením strouhaného čerstvého kostivalového kořene se sádlem. Jeho výhoda spočívá v tom, že podporuje scelování kostí a tvorbu kloubního mazu při vysychání kloubů. Na všechna tato onemocnění je nejlepším rostlinným lékem obklad z kostivalu - nastrouhaný kořen rozvaříme s troškou vepřového sádla, nebo časté natírání a masírování kostivalovou tinkturou. Kostival se osvědčuje i na hnisavé rány a jiná poranění.

#### Lidové názvy Kostivalu

Tato bylina je známa také pod názvy celíkový kořen, celníkový kořen, černé koření, černý kořen, hojitel ran, chropáč, kazival, kobyly maslo, kobyly mláto, konsolida, koščeval, kosčival, kostibal, kostihoj, kostival, kozival, kozivalový kořen, liberzonský kořen, lupen sladký, lupen sladký vysoký, medunica, mudronica, mudronice, sladký lupen, sladký vysoký lupen, solidágo, stříbrník, svalník, svalníkvětší, svalníkový kořen, trudovalník, trudovalník, zběhový traňk nebo hadí mord.



## Střední odborná škola ekologická a potravinářská Veselí nad Lužnicí

**NABÍZÍ MOŽNOST STUDIA ČTYŘLETÝCH  
OBORŮ ZAKONČENÝCH MATURITNÍ ZKOUŠKOU**



Fakultní škola Univerzity Karlovy Přírodovědecké fakulty

### Ekologie a životní prostředí ( 16-01-M/01)

školní vzdělávací program : **Ekologie a životní prostředí**

### Technologie potravin (29-41-M/01)

školní vzdělávací program: **Potraviny a biotechnologie**

### Analýza potravin (29-42-M/01)

školní vzdělávací program: **Kvalita a bezpečnost potravin**

### Přírodovědné lyceum ( 78-42-M/05)

školní vzdělávací program: **Přírodovědné lyceum**

**Dny otevřených dveří : 30.11. 2022 a 20.1. 2023 od 14.00 do 17.00 hod**

Školu je také možné navštívit po tel. domluvě vždy v úterý a ve čtvrtek od 13:00 do 15:00 hodin.

Školní minipivovar, ubytování v domově mládeže, celodenní stravování, dobré dopravní spojení,  
**informace na tel.: 381 500 512 (ředitel), 381 500 514, 381 500 511,**  
e-mail: [info@sos-veseli.cz](mailto:info@sos-veseli.cz) , <http://www.sos-veseli.cz>.